Smt Salunkabai Raut Arts and Commerce College, Wanoja
Feedback Report
2019-20

The Feedback committee of the college has prepared a questionnaire

for obtaining feedback from its stakeholders (Students, Teachers, Parents, Alumini and

employer). After collecting feedback from the stakeholder, the feedback committe carefully goes

through the questionnaire and enlist the suggestion and grievance of the stakeholder.

>

For the feedback on teacher, 20 forms for each faculty were collected. i.e. (20*8=160)
and analyzed it.

For the feedback on syllabus 20% sampling are taken. In session 2019-20 Total number
of students were 343. Hence the sampling be 70. And then analyzed it.

For Feedback on Parents, 15% sampling are taken. Total 60 forms are collected and
analyzed it.

For the purpose of feedback of Alumini, Pass out students of session 2019-20 are taken.
Total 20 students were passed. Collect their forms and analyzed it.

For feedback of Management (Employer), total 11 management member were taken and

analyse it and Prepare report on it.
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SMT SALUNKABAI RAUT ARTS AND COMMERCE COLLEGE, WANOJA

ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK

2019-20
Sr
No Area Excellent | Very | Good | Satisfactory | unsatisfactory
Good

1 Teaching 43.95 28.63 | 2742 | --- R

2 Discipline 17.35 58.32 [21.97 |2.36 —

3 Interaction with | 28.35 37.28 | 30.35 |4.02 ———

staff
- Syllabus 38 35.72 | 25.87 |0.41 e
5 Extra-curricular | 25.89 48.38 | 25.73 | --- -

activities

Action Taken

The Analyzed Feedback report is discussed in IQAC and forwarded to the principal and Management
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SMT SALUNKABAI RAUT ARTS & COMMERCE COLLEGE, WANOIJA

Analysis of Feedback on Syllabus

2019-20
SRNO QUESTIONS AGREE DISAGREE
1 Should compulsory subjects be in curriculum 94.28% 5.72%
2 Whether Optional subjects choosen by the college are 77.14% 22.86%
appropriate
3 Whether optional subjects available in the college are sufficient | 85.71% 14.29%
4 Should student be included in framing sQItabus 84.28% 15.72%
5 Should all the subject’s teacher be included in framing syllabus 85.71% 14.29%
6 Is the current syllabus difficult 78.57% 21.43%
7 Is environment education is necessary in syllabus 30% 70%
8 Is the Present syllabus is proper for emp;loyment & job 91.43% 8.57%
9 Do you agree the benefit of the present' syllabus in daily life 74.28% 25.72%
10 Should ATKT Pattern be cancelled to increase the standards of 51.43% 48.57%
education
11 What is your Overall ébinion about the present syllabt]s




SMT SALUNKABAI RAUT ARTS & COMMERCE COLLEGE, WANOJA

Analysis of Feedback on Teacher

2019-20
Sr.No Parameters Very
Good Good Satisfactory Unsatisfactory

1 Subject Knowledge 40 51.87 8.13 -

2 Communication Skills 48.75 43.12 8.13 -

3 Command of Language 39.38 44.38 16.24 -

4 Sincerity 51.88 40.62 7.5 -

5 Regularity 67.5 29.38 2.5 0.62

6 Commitment towards teaching 58.75 35.63 5.62 --

7 Overall Personality 68.75 25 6.25 --

8 Attitude towards students in 65.62 29.38 5 --
class

9 Preparation for classroom 64.38 27.5 8.12 --
teaching

10 Use of Audio-Video aids, 63.13 35.63 1.24 -
charts, models etc.

11 Accessibility of teachers in and 47.5 51.88 0.62 --
out of the class .

12 Planning to cover the course in 50.63 47.5 1.87 --
time ,

13 Ability to integrate a course 68.13 31.25 0.62 --
material with applications .

14 Evaluation of internal 5 65 33.75 1.25 --
examination

15 Encouragement of student to 52.5 38.13 9.37 -
participate in subject discussion )

16 Counselling for further 65.63 28.75 5 0.62
progression/employment

17 Advice for students personality 62.5 34.38 3.12 --
Development

18 Involvement in research 67.5 31.25 1.25 --
activities

19 Involvement in co-curricular 60.63 32.5 6.25 0.62
activities i

20 Involvement in extracurricular 49.38 43.13 6.88 --
activities

Action Taken

The Analyzed Feedback report is discussed in IQAC and forwarded o the principal and Management




